

自然保健品危機摘要

為什麼我們正在失去我們的自然保健品？

加拿大衛生部正在實施他們所謂的"自我照顧框架"。當這一框架完全實施後，我們大部分的自然保健品將會消失。我們依賴的自然保健產品從業者也將不復存在。加拿大衛生部將對人們失去生計和生命負有責任。

與此同時，價格將會暴漲。

我們需要您的幫助來阻止加拿大衛生部。

以下摘要將為您提供對問題的全貌概述。

[請閱讀這份討論文件](#)，深入了解我們面臨的情況。

我們依賴的自然保健品是如何被拿走的？

有一些加拿大衛生部的倡議/計畫需要立即停止的。

加拿大衛生部正在對自然保健企業徵收新的費用，這將導致許多小型和中型企業倒閉。它們的產品將會消失。

加拿大衛生部還對自然產品實施更嚴格的監管要求，這將對自然保健公司來說成本高昂。這也將使自然保健公司倒閉。它們的產品將會消失。

對於在此之後倖存下來的產品，**價格將會上漲**，因為生產者必須將增加的成本轉嫁給消費者。這將使剩餘的產品遠離貧困和弱勢群體，他們無法負擔較高的價格。

加拿大衛生部收取的新費用將用於建立一個新的執法部門，來實施更嚴格的監管，並對真實的健康信息進行審查。生產者和從業者將**不再能夠公開分享有關自然產品的真實信息**。如果您不能得知自然產品可以幫助您，那麼這種產品實際上等同於不存在。

如果您和您的家人無法獲知真相，您將無法做出關鍵的健康決策。

巨額的新罰款旨在削弱和摧毀自然保健群體。每天\$500 萬加元的罰款，加拿大衛生部告訴我們這只適用於大型製藥公司，但現在卻對自然保健群體裏實施了。您當地的保健食品店無法承受 500 萬加元的罰款。您的保健從業者，例如自然療法醫生，也無法承受\$500 萬加元的罰款。這些巨額罰款不是為了懲罰，而是為了摧毀。

這為什麼是一個問題呢？

許多加拿大人至今仍健在，正是因為自然保健品。許多人能夠享受良好的生活品質，是因為他們藉助自然保健品來調理嚴重的症狀。拿走這些產品是不負責任且危險的行為。

我們應該有選擇權。我們應該有選擇自然產品的自由。但是加拿大衛生部告訴我們，我們需要失去這種自由，因為自然保健品如此"危險"。這是一個謊言。**您被雷擊中的機率比被自然保健品殺死的機率高出十四倍。**

我們中沒有人願意為了保護自己免受雷擊而放棄任何一項人權自由，然而雷擊對我們的威脅比市場上所有自然保健產品都要高。

我們需要保護自己免受加拿大衛生部的威脅，而不是來自自然產品。

下一步會發生什麼？

加拿大衛生部在其[自我照顧框架]中的下一步是：

- 限制自然產品的用途；
- 取消依賴傳統使用產品來獲得銷售許可的權利，以及
- 將化學藥品的監管規定全面應用在自然保健品上。

這三項變革將完全摧毀自然保健產品社區。大部分有效的產品將消失。我們將失去我們的自然保健從業者，如自然療法醫生、中醫醫生、順勢療法醫生、草藥師、營養師等。這些從業者將因失去他們用來幫助我們的自然療法而倒閉。

如何參與其中？

自然保健產品保護協會（www.nhppa.org）正在領導一項運動，以阻止這些變革並保護您對自然產品和自然保健從業者的使用權。

請訪問我們的網站[並訂閱我們的通訊](#)。這將使我們能夠向您介紹我們的運動和活動。

請密切關注我們的[宣傳頁面](#)，我們將定期推出各種宣傳，要求不要剝奪我們使用自然療法的權利。

捐贈！事實上，大多數運動失敗的原因是人們在財務上不給予支持。**這個宣傳對我們來說太重要了，我們不能失敗。請盡一份力量。**

對於製造商和產業相關利益相關者，每月捐贈 1000 元以上，連續兩年的捐贈將是理想的。

對於公眾和從業者，每月捐贈 25 至 100 元，連續兩年的捐贈將使這項運動持續發展！

採取行動！

當我們要求你參與一個活動時，請積極參與。

「我們」可以做出改變，而「我們」包括你。

需要你站出來。